　年　月　日


入会金免除に関する申請書


一般社団法人日本旅行業協会
会長　坂巻　伸昭　殿

住　所：
住所をご記入ください。
氏　名（法人の場合、その名称）：
氏名・会社名をご記入ください。
代表者（法人の場合）：
代表者様の氏名をご記入ください。　印


　貴協会に正会員として入会するにあたり、次のとおり、入会金免除についての申請を行います。


１．わたくし（当法人）は、次の事項に該当することを宣誓いたします。
· 2020年4月1日から2022年3月31日までの間にコロナ禍による困難な時期を乗り切るため一時的に貴協会正会員を退会した者で、退会時にJATAに債務が残存していないこと、また、旅行業登録に関して納付していた弁済業務保証金分担金の返還が完了していること。

· 2020年4月1日から2022年3月31日までの間に貴協会を退会したときの旅行業登録番号又は退会の理由が旅行業登録の抹消であった場合の抹消した登録番号と、登録を抹消する旨登録行政庁へ届け出た日

旅行業登録番号：登録先行政庁をご記入ください。登録　旅行業第　種　号
登録を抹消する旨届け出た日：　年　月　日
また、わたくしの（当法人の）貴協会への入会歴は入会申請書添付の現況調査票「33.旅行業歴」欄記載のとおりです。

２．　年　月　日付けで貴協会を退会した時と
・同一法人であることを証するため「履歴事項全部証明書」）を提出いたします。
・個人で旅行業登録を受けていた場合は、同一人であることを証するため、わたくしの戸籍個人事項証明書及び住民票記載事項証明書を提出いたします。
以　上

本申請書は2022年3月31日から２年以内に正会員として入会申し込みを行い、JATA理事会で承認された場合に有効となります。
